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W skrócieW skrócie

Przekraczanie prędkości to 
chleb powszedni
W poprzedni czwartek na terenie powiatu goleniowskiego policjanci Wydziału Ru-
chu Drogowego KPP w Goleniowie przeprowadzili działania kontrolno-prewencyjne 
pod nazwą „Prędkość”. Funkcjonariusze Policji zwracali szczególną uwagę na wszelkie 
przypadki przekraczania dozwolonej prędkości, a tych, jak się kolejny raz okazuje, jest 
cała masa. 

W dniu 19 marca 2026 r. na 
drogach powiatu goleniow-
skiego odbyły się działania 
kontrolno-prewencyjne pro-
wadzone przez policjantów z 
Wydziału Ruchu Drogowego 
Komendy Powiatowej Policji w 
Goleniowie. Działania „Pręd-
kość” miały na celu ograniczenie 
liczby zdarzeń drogowych spo-
wodowanych przez kierowców, 
którzy nie stosują się do obowią-
zujących ograniczeń prędkości.

- Podczas działań policjanci 
ujawnili 80 przypadków prze-
kroczenia dozwolonej prędko-
ści. Zatrzymano prawo jazdy za 
przekroczenie prędkości o wię-
cej niż 50 km/h poza obszarem 

zabudowanym. Kierujący Maz-
dą rozpędził swój pojazd do 109 
km/h, w związku z czym prze-
kroczył on dozwoloną prędkość 
o 69 km/h. Zgodnie z obowiązu-
jącymi przepisami 45-letniemu 
mężczyźnie za przekroczenie 
prędkości poza obszarem za-
budowanym o ponad 50km/h, 
zatrzymano prawo jazdy oraz 
ukarano mandatem karnym w 

kwocie 2000 zł i 14 punktami 
karnymi – podaje rzecznik KPP 
w Goleniowie.

Policjanci przypominają, że 
nadrzędnym celem akcji „Pręd-
kość” jest poprawa bezpie-
czeństwa na drogach poprzez 
uświadamianie kierowcom, jak 
poważne skutki może mieć lek-
ceważenie ograniczeń. Funk-
cjonariusze Policji apelują do 
wszystkich uczestników ruchu, 
aby zawsze dostosowywali pręd-
kość do warunków panujących 
na drodze. Nawet kilka kilome-
trów na godzinę mniej może 
uratować ludzkie życie.

Red.

Mieszkańcy wspominają o apokaliptycznym 

widoku

Potężny pożar przy osiedlu 
Czereśniowy Sad
Do groźnych kilku zdarzeń związanych z pożarami strażacy przy Czereśniowym Sadzie in-
terweniowali w tych dniach kilkukrotnie. Najgroźniej było w poniedziałek, gdy płomienie i 
potężne kłęby dymu pojawiły się, blisko zabudowań mieszkalnych.

Pierwszy z serii udokumento-
wanych przez strażaków groź-
nych zdarzeń w okolicy ul. Bo-
haterów Warszawy miał miejsce 
w poniedziałek, 23 marca. Do 
zdarzenia zostali zadysponowa-
ni strażacy z nowogardzkiej jed-
nostki PSP oraz druhowie z OSP 
Osowo. Zgodnie ze zgłoszeniem 
pożarem zostały objęty znaczny 
obszar nieużytków w okolicy 
osiedla mieszkalnego tzw. Cze-
reśniowego Sadu, garaży oraz 
miejsc parkingowych. 

Mieszkańcy w swoich rela-
cjach wspominali wręcz o apo-
kaliptycznych widokach, które 
można było zaobserwować z 
okien mieszkań, gdy wydawało 
się, że płomienie mogą wręcz 
dosięgnąć zabudowań miesz-
kalnych. Do tego dochodziły 
wysokie na wiele metrów kłęby 
dymów, które tylko dodawały 
grozy. Na szczęście w wyniku 
zdarzenia nikt nie ucierpiał. 
Niewykluczone, a nawet pewne, 
są podpalenia.

Poniedziałkowy pożar to nie 
jedyny poważny incydent, jaki 
wydarzył się w tych dniach na 
okolicznym terenie. Paliło się 
również kolejnego dnia przynaj-
mniej dwukrotnie na działkach 
pomiędzy Czereśniowym Sadem 
a terenem dawnego targowiska i 
obecnego wybiegu dla psów.

Na miejscu ponownie strażacy 
z PSP oraz OSP Osowo.

Mieszkańcy proszeni są o 
zgłaszanie każdego przypadku 
zaprószenia ognia w tym szcze-
gólni newralgicznym czasie, gdy 
dochodzi do wypalania traw.

psa  

Fot. OSP Osowo

W tych dniach do wieczności odeszli:
Krystyna Jagodzińska, zmarła 14.03.2026 roku w wieku 80 lat, 
ceremonia pogrzebowa odbędzie się na cmentarzu komunalnym 
w Nowogardzie w dniu 28.03.2026 roku o godz. 15.00

Marian Lebiecki, zmarł 18.03.2026 roku w wieku 92 lat, ceremo-
nia pogrzebowa została odprawiona w w Kaplicy na cmentarzu w 
Nowogardzie w dniu 21.03.2026 roku

Kazimira Sieczkowska z d. Niedośmiałek, zmarła 19.03.2026 
roku w wieku 84 lat, Msza żałobna w intencji zmarłej zosta-
nie odprawiona w kościele pw. WNMP w Nowogardzie w dniu 
28.03.2026 roku o godz. 17.00

Ryszard Kaliński, zmarł 25.03.2025 roku w wieku 75 lat, ceremo-
nia pogrzebowa zostanie odprawiona w dniu 28.03.2026 roku w 
Kaplicy na cmentarzu w Nowogardzie o godz. 12.00

Służby odpowiedzialne za czystość po raz kolejny będą miały co do 
roboty w okolicy wybrzeża jeziora przy Okrąglaku. To skutek ostat-
niego załamania pogody i silnych podmuchów wiatru zauważalnych 
w połowie mijającego tygodnia.

Stan miejskiej sieci kanalizacyjnej jest nie do pozazdroszczenia. Do-
wody można znaleźć w wielu miejscach. Przykładem niech będzie 
ulica Zaciszna widoczna na zdjęciu. Póki co zarządca drogi wystawił 
jedynie pachołek informujący o problemie na samym środku jezdni.  

eprasa.pl 95f2047b12
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! UWAGA ! 
NIEUCZCIWI NAJEMCY 

w Nowogardzie!
Przemysław P. i Wiktoria Ł.

NIE WYNAJMUJCIE IM  

SWOICH LOKALI!
- problemy z płatnościami

- zniszczone śmierdzące 
papierosami mieszkanie

- uciążliwi dla sąsiadów

- wizyty policji

OGŁOSZENIE

Komisja od kontroli dezerteruje

Dlaczego to wszystko pada?
Gdyby rzeczy poważne mogły być śmieszne, to byśmy się tylko zaśmiali po tym, co 
ujawniło się podczas środowego posiedzenia Komisji Rewizyjnej. 

W tym tygodniu odbyła się 
Komisja Rewizyjna RM. Komi-
sja obradowała już w „Nowym” 
składzie po usunięciu przez rad-
nych Nowej z jej szeregów rad-
nej opozycji Karoliny Jaklińskiej 
Czyżak. W tej sytuacji jedynym 
członkiem komisji, który stara 
się cokolwiek kontrolować - czy-
li pełnić ustawowe zadania ko-
misji - pozostał Robert Czapla.

Jak wynika z jego relacji z po-
siedzenia środowego komisji   
wykonanie zadań kontrolnych 
- w tym dotyczących inwesty-
cji na placu Wolności i Domu 

Kultury - nie było w praktyce 
możliwe, ponieważ komisja nie 
otrzymała z urzędu  niezbędnej 
do analiz dokumentacji, a na 
dodatek   jedynym członkiem 
komisji, który się jej domagał 
był właśnie były burmistrz. Po-
mijając inne śmieszne - gdy-
by poważne sprawy mogły być 
śmieszne - szczegóły tego po-
siedzenia, prezentujemy pewien 
znamienny dokument, który 
udało się jednak uzyskać dopy-
tującemu o pełną dokumentacje 
Czapli. Dokument ten to pro-
tokół z negocjacji, jakie odbyły 

się  z wykonawcą. Jak czytamy 
w protokole:   Nazwa zadania   
-  Przebudowa pl. Wolności itd. 
w tym NDK... Tymczasem nieco 
niżej w punkcie: Opis przed-
miotu zamówienia  czytamy 
że jest nim… przebudowa hali 
przy II Liceum... Idąc dalej w tej 
logice możemy się spodziewać, 
że faktycznie to zostanie wyko-
nany:  płot na posesji starosty.... 
A poważnie, to tylko kolejny 
przyczynek do odpowiedzi na 
pytanie: Dlaczego wszystko 
się wali?

Red. 
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BANERY

folie na szyby
PROFESJONALNIE • TANIO • SZYBKO

ulotki
plakaty

książki
wizytówki

tel. 602 524 313 
NOWOGARD

ul. Boh. Warszawy 7A

Nazwa zadania i Opis przedmiotu zamówienia

Obowiązuje zakaz, a palą 

bioodpady

Dym nie daje 
spokoju
Tego wprost nie da się wytrzymać – mówią sami mieszkań-
cy. Kolejny już rok gehennę przeżywają lokatorzy bloków 
na osiedlu gen. Bema. Powodem dym, który wydobywa 
się z ogrodów działkowych w wyniku spalania odpadów 
zielonych.

Pierwsze dni wiosny, to dla 
dużej części działkowców ideal-
ny moment na przeprowadzenie 
pierwszych gruntownych po-
rządków po okresie zimy. Na za-
gospodarowanie czeka czasami 
cała sterta odpadów zielonych, 
w tym gałęzi. Niestety, dla czę-
ści właścicieli ogrodów w ist-
niej najprostsze rozwiązanie by 
pozbyć się odpadów to spalenie 
nagromadzonej w okresie zimy 
sterty.

- Tego nie jesteśmy w stanie 
tu wytrzymać. Sytuacja powta-
rza się kolejny rok. Dym poja-
wiający się w wyniku spalania 
odpadów zielonych nie tylko 
samym wieczorem jest nie do 
zniesienia. Spalanie odpadów 
zielonych to są przecież odpa-
dy, których należy się pozbyć w 
pełni legalnie, a nie spalać na 
działce. Każdy z nas, w każdym 
razie olbrzymia większość, płaci 
już za to opłatę. Okazuje się, że 

regulamin utrzymania porząd-
ku nie obowiązuje wszystkich 
w takim samym stopniu. W po-
przednią środę zakopcone było 
dosłownie całe osiedle i nie było 
nawet czym oddychać. Oczy-
wiście za proceder odpowiada 
mniejszość, ale większość z nas 
odczuwa jego skutki – mówi 
nam jeden mieszkaniec, który 
postanowił się skontaktować z 
redakcją DN.

Spalanie odpadów zielonych  
(w tym liści, gałęzi i skoszonej 
trawy) na ogrodach działko-
wych, nie tylko tych admini-
strowanych przez ROD, jest nie-
legalne. Należy się więc liczyć 
z konsekwencjami. Proceder 
jest  nielegalny  i traktowany 
jako zaśmiecanie. Odpady zie-
lone należy kompostować lub 
oddawać w ramach selektywnej 
zbiórki.

psa  

Odpady zielone palą jednostki, a na osiedlu cierpi większość

Nazwa zamówienia: Przebudowa Placu Wolności w Nowogardzie wraz z instytucjami
                                      kultury i infrastrukturą turystyczną” w formule zaprojektuj i wybuduj

PROTOKÓŁ Z NEGOCJACJI
prowadzonych na podstawie art. 275 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo

zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320) t.j. ze zm.)

eprasa.pl 95f2047b12
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To nie bajka to AI

1. Inwazja AI ma już zupeł-
nie lawinowy charakter i nie 
chodzi bynajmniej o jakieś 
profesjonalne wykorzystanie 
zawansowanych programów, 
ale o zalęgniecie się „pod 
strzechą”.

2. Szczególnym bowiem miej-
scem obecności tego stwora 
(stwora, ponieważ rzekomo 
ma zastąpić ludzi na tym 
świecie) stał się Internet a w 
nim zwłaszcza media spo-
łecznościowe. Tutaj już naj-
częściej teksty pisze nie ad-
ministrator, ale Chat jakiś. 
Możemy je dość łatwo poznać 
po specy�cznej interpunkcji 
także składni: zwięzły opis 
potem „re�eksja” oparta na 
krótkich często kontrastują-
cych z sobą zwrotach.

3. Ale nie tylko portale (nawet 
lokalne także w naszym po-
wiecie goleniowskim) mają 
„stwora za redaktora” ale na-
wet niektóre osoby aktywne w 
komentowaniu i występujące 
z imienia i nazwiska (bądź 
pseudo) także nie ujawniając 
tego publikują jako własne 
teksty zredagowane przez 
AI - wystarczy wrzucić kulka 
haseł i AI w sekundę wyskro-
bie mowę geniusza - geniusz 
w tym czasie smacznie chra-
pie na kanapie. Ponoć nawet 
księża korzystają z tego przy 
pisaniu kazań - ostatnio pa-
pież Leon o�cjalnie potępił te 
praktyki...

4. Gdzie to nas ludzi zaprowa-
dzi i jak długo nasze umysły 
zachowają jasność, gdy prze-
staniemy z nich korzystać i je 
ćwiczyć przestaniemy, bo po 
co się męczyć, skoro Bociu 
Edzio za nas będzie myślał i 
działał... A co się stanie jak AI 
wymyśli, że jesteśmy zbędni 
w cyklu ewolucyjnym?

5. Sztuczna inteligencja jest 
technologią, która prawdo-
podobnie zostanie z nami na 
zawsze, tylko nie wiemy, jak 
ostatecznie wpłynie na nasze 
życie. Rozwój AI będzie jed-
nak problemem dla całych 

społeczeństw i nie zawsze lu-
dzie na tym skorzystają, - tak 
uważa Jensen Huang. Anali-
tycy banku Morgan Stanley, 
który stwierdził, także i że 
dodatkowe wstrząsy pojawią 
się na rynku pracy - już się 
wymienia zawody, które pra-
wie a nawet zupełnie znikną

6. AI będzie wpływało na rynek 
pracy, na co także zwrócili 
uwagę eksperci. Ich zdaniem 
sztuczna inteligencja repli-
kuje pracę ludzi za ułamek 
kosztów, dlatego dyrektorzy 
już teraz realizują zwolnie-
nia grupowe na dużą skalę, 
żeby wykorzystać narzę-
dzia AI. Przywołano słowa 
Sama Altmana, który miał 
stwierdzić, że w przyszłości 
pojawią się �rmy składające 
się z kilku osób, ale dzięki 
sztucznej inteligencji będą 
mogły pokonać największych 
konkurentów.

7. Problem mało znany dla ogó-
łu w związku z AI to kwestia 
popytu na energie. Powstają-
ce w różnych częściach świa-
ta centra danych wymagają 
dużej ilości prądu. Nie cho-
dzi wyłącznie o zasilania po-
tężnych serwerów, ale także 
systemów chłodzenia, które 
zabezpieczają wszystko przed 
zniszczeniem. Analitycy ban-
ku Morgan Stanley przewidu-
ją, że do 2028 roku na terenie 
Stanów Zjednoczonych bę-
dzie niemożliwe spełnienie 
rosnącego zapotrzebowa-
nia na energię elektryczną, 
którego de�cyt w skrajnym 
przypadku może osiągnąć 
nawet 25% tego, co realnie 
byłoby potrzebne.

8. Analitycy banku Morgan 
Stanley przywołali także 
słowa współzałożyciela xAI 
Jimmy’ego Ba, który miał po-
wiedzieć, że w 2027 pojawią 
się nowe modele AI będące 
w stanie ulepszać same sie-
bie w autonomiczny spo-
sób. Eksperci stwierdzili, że 
powyższe fakty wskazują, iż 
świat nie jest przygotowany 
na gwałtowne zmiany, ja-
kie wprowadza wdrażanie 
sztucznej inteligencji w pro-
cesy korporacyjne i nie tylko.

9. Sięgaj do rozumu... własnego. 
bo jak go zabraknie jesteś bez 
szans... nawet nie zauważysz 
kim się stałeś nie zauważysz, 
bo nie będziesz miał rozumu.

Marek Słomski

Kierował rowerem i spowodował kolizję

Wydmuchał promile
Do zdarzenia doszło w dniu 19 marca br. Policjanci z Komisariatu Policji w Nowogardzie 
skontrolowali 64-letniego mężczyznę, który kierował rowerem w stanie nietrzeźwości 
i doprowadził do kolizji drogowej.

W dniu 19 marca 2026 roku, 
około godziny 15.00, dyżurny 
Komisariatu Policji w Nowogar-
dzie skierował patrol na ulicę 3 
Maja w Nowogardzie, gdzie we-
dług zgłoszenia doszło do zda-
rzenia drogowego.

- Na miejscu funkcjonariusze 
ustalili, że 64-letni mieszkaniec 
powiatu łobeskiego jadąc ro-
werem po chodniku wjechał na 
przejście dla pieszych i uderzył 
w znajdujący się już na przejściu 
samochód. Podczas interwencji 
policjanci wyczuli od mężczyzny 
woń alkoholu. Przeprowadzone 

badanie wykazało, że znajdował 
się on w stanie nietrzeźwości – 
pierwszy pomiar wykazał 0,36 
mg/l, natomiast drugi 0,38 mg/l 
alkoholu w wydychanym powie-
trzu – wskazuje rzecznik praso-
wa KPP w Goleniowie.

W związku z popełnionym 

wykroczeniem, mężczyzna zo-
stał ukarany mandatem karnym 
w wysokości 2500 złotych. Do-
datkowo odpowie on za spo-
wodowanie zagrożenia bezpie-
czeństwa w ruchu drogowym. 
Policjanci zakazali mu dalszej 
jazdy. Policja apeluje do wszyst-
kich uczestników ruchu drogo-
wego o zachowanie trzeźwości 
i rozwagi. Kierowanie jakimkol-
wiek pojazdem pod wpływem 
alkoholu stanowi poważne za-
grożenie dla życia i zdrowia.

red

Jakie „pikne” to straszydło

Minimalizm industrialny
Nowogard ponownie - po prekursorskim Święcie Wołowiny- przykładem dla całego 
kraju.... tym razem mamy u nas światowy top architektury miejskiej.

 W centrum miasta wzdłuż 
jednej z głównych ulic, w pie-
rzei starej socrealistycznej zabu-
dowy SP 2, stanęła już w pełnej 
krasie fascynująca prostotą fa-
sada budynku. Prezentujemy ją 
na zdjęciu. Wtajemniczeni wie-
dzą, że to nie ośrodek szkole-
nia tajnych służb czy produkcji 
specdronów - na co może wska-
zywać brak otworów okiennych 
(wróg nie zajrzy) i pokrycie w 
technologii stealth (radar nie 
wykryje) - ale to sala do naby-
wania tężyzny przez młodzież 
naszą nowogardzką. Wszystko 
wskazuje, że młodzież ta będzie 
nie tylko uraczona czymś dla 

ciała- sala gimnastyczna - ale 
niebanalną propozycją okazji 
do kontemplacji architektonicz-
nego cacka godnego tego czasu 
i miejsca ...no i kreatywności 
włodarza. Ten odkrywczy Mini-
malizm Industrialny z drugiej, 
niewidocznej z ulicy strony, 
został ponoć złamany oknami 
- i tu błąd ponieważ ćwiczący 
to właśnie z tamtej strony- ze 
względu na położenie w stosun-
ku do stron świata - narażeni 
będą na oślepianie słoneczkiem 
i w konsekwencji piłki niezo-
baczenie... a może być jeszcze 
gorzej gdy zamiast w piłkę tra� 
się w twarz kolegi z drużyny... 

swojej bo z przeciwnej to moż-
na nawalać... A wystarczyło za-
chować konsekwencje z kształtu 
fasady od ulicy Żeromskiego...
Zapraszamy wycieczki z innych 
miast, wiosek i przysiółków na 
przybywanie, oglądanie, podzi-
wianie i chwalenie (może być na 
piśmie) twórcy i budowniczego 
tego dzieła. 

 red   

 
PS. Po PRL wydawało sie,  że 

gorzej w architekturze miej-
skiej (wiejskiej także) już być 
nie może... a jednak... Można? 
Można!!    

REKLAMA
karolinasb@djmedia.pl

☎  511 852 146   
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Przetarg na komunikację miejską

Trasa bez zmian
Gmina Nowogard ogłosiła przetarg na świadczenie usług przewozowych transportu zbioro-
wego w komunikacji miejskiej na kolejny rok. Postępowanie dotyczy obsługi jednej linii auto-
busowej na dobrze znanej trasie, z zachowaniem dotychczasowych zasad i godzin kursowania. 

Linia miejska nadal będzie 
kursować ulicami: Bema, Armii 
Krajowej, Kościuszki, Romual-
da Traugutta, Wojska Polskiego, 
Kościelną, przez Dworzec PKS, 
ul. 3 Maja (do REM), Dworcową, 
Bankową, 15 Lutego, Żeromskie-
go, Ks. J. Poniatowskiego, Boh. 
Warszawy i Radosławę. W dni 
robocze autobusy wyjeżdżają od 
5:30 do 18:19 (łącznie 211 km 
dziennie), w soboty, 1 listopada 
i 24 grudnia – od 5:30 do 15:44 
(156 km). Dokumenty przetargo-
we nie wskazują żadnych mody-
�kacji przebiegu trasy czy godzin 
w porównaniu z poprzednim 
rokiem (2025–2026), co oznacza 
płynną kontynuację usług.

Wbrew więc wielokrotnie wy-
głaszanym zapewnieniom ws. 
poszerzenia  trasy przebiegu au-
tobusu komunikacji miejskiej 
od początku nowej kadencji 
samorządu, póki co do skutku 

one nie dojdą. Przypomnijmy, 
mowa była np. o lepszym sko-
munikowaniu z ul. Cmentarną. 
Jak na razie mieszkańcy muszą 
się zadowolić nowością jaką są 
połączenia do wsi realizowane co 
drugi dzień. Tak wynika z zapre-
zentowanej na początku roku no-
wej usługi dla mieszkańców wsi.

Sam przetarg na komunikację 

miejską musi zostać rozstrzy-
gnięty przed 1 maja br. Umowa 
ma obowiązywać przez 12 mie-
sięcy do 30 kwietnia 2027 r. Ofer-
ty składane są elektronicznie do 
27 marca 2026 r. do godz. 12:00. 
Listę złożonych ofert poznamy 
więc w piątek.

psa

Dotychczasowa linia komunikacji miejskiej nie zostanie poszerzona na-

wet o jeden przystanek

No i postawili 

Wiata do omijania
Kolejny przykład na to jak można dobrze zrobić źle... 

Na ulicy Bankowej stanęła w 
tych dniach - nawet   estetycz-
na - wiata przystankowa. Wiata 
bardzo tutaj potrzebna ocze-
kującym na przyjazd autobusu 
miejskiego. No, ale jak to by 
było, gdyby miało dobrze być, 
gdy najważniejsze jest, aby każ-
dy zobaczył, że wiata stoi i po-
chwalił stawiającego, czyli bur-
mistrza. Zapewne w tym celu 
(bo celu sensownego nie widać) 
wiatę ustawiono na środku trak-
tu pieszego, czyli rozgałęzienia 
wzdłuż Bankowej i ku siedziby 
Santandera. Teraz nie tylko każ-

dy przechodzący natknie się na 
wiatę na swojej drodze - zatem 
zobaczy kto ją postawił - ale każ-
dy siedzący w wiacie zobaczy kto 
przechodzi, bo trzeba, albo omi-
jać wiatę z tyłu, albo przemykać 
tuż przed nosem oczekujących 
w wiacie. Oczywiście postawić 
ten potrzebny przybytek w miej-
scu starej ławki dla podróżnych 
- czyli w miejscu gdzie nie prze-
szkadzałby nikomu - to już prze-
kraczało możliwości koncepcyj-
ne stawiającego.

red.

Kocie łby czy zakute pały...

Zemsta Bismarcka
Ledwo kilka miesięcy po od-

daniu do użytku niby historycz-
ny bruk, położny na części placu  
Wolności w wielu miejscach się 
zapadł i w zasadzie należałoby 
go ułożyć od nowa. No cóż ko-
mentować… Niby poniemiecki 
bruk zasłużył w tym momencie 

na miano „Zemsty Bismarcka”   
(jego pomnik stał tu „za Niem-
ca”), a zamiast historycznej na-
zwy „kocie łby” my proponu-
jemy „zakute pały” - pasuje jak 
ulał (ułożył).

red.

Już doszło tu do potrącenia osoby z niepełnosprawnością

Jest niebezpiecznie i nic z tym 
nie robią
Mieszkańcy regularnie wskazują na niebezpieczne z punktu widzenia pieszych punkty na 
terenie miasta. Jedną z takich lokalizacji, która nie daje o sobie zapomnieć, jest skrzyżowa-
nie ulic 15 Lutego i Młynarskiej.

To jedno z bardziej niebez-
piecznych miejsc z punktu wi-
dzenia pieszych. Najmniejszy 
błąd może w konsekwencji 
spowodować kolizję. Zwracają 
uwagę na to sami mieszkańcy w 
bezpośredniej rozmowie z DN.

- Proszę przyjrzeć się ulicy 
Młynarskiej (u zbiegu z ulicą 15 
Lutego) jak w tym miejscu jeż-
dżą samochody.  W tym miejscu 
ewidentnie jest niebezpiecz-

nie. Nie ma tu żadnych pasów, 
czy barierek, które mogłyby w 
jakikolwiek sposób poprawić 
warunki drogowe. Niestety, w 
tym przypadku nasze władze 
nie wykazują się żadną inicja-
tywą. Przynajmniej nie jestem 
w stanie wskazać żadnych po-
zytywnych działań z ich strony. 
Miejsce jest odwiedzane przez 
policję oraz burmistrza. Wło-
darz wielokrotnie mówi jak to 

bezpieczeństwo leży mu na ser-
cu. W tym przypadku jakby nie 
widział, że piesi wprost wycho-
dzą mu przed maskę.

Jak przez lata było tu niebez-
piecznie tak jest dalej. Czarę 
goryczy przelał fakt, że została 
tu niedawno  potrącona przez 
samochód osoba z niepełno-
sprawnością. Nie była tak bar-
dzo mobilna, aby uciec przed 
maską zbliżającego się pojazdu. 
– wskazuje p. Krystyna w liście 
do redakcji DN. 

Trudno nie zgodzić się z tak 
postawioną diagnozą. Specy�-
ka układu drogowego co praw-
da nie ułatwia zaprojektowania 
przejścia na samym wjeździe 
na teren pasażu handlowego (z 
wjazdu korzystają samochody). 
Nie mniej pełnoprawne przej-
ście dla pieszych może zostać 
usytuowane nieco dalej w głę-
bi ulicy. Potrzebna jest wola i 
konsekwencja.

psa
Skrzyżowanie  jest dość ruchliwe nie tylko w godzinach szczytu
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Informacje Para�alne
Vox  Ecclesiae...

Niedziela Palmowa, czyli Męki Pańskiej
Według Świętego Mateusza: Jezus 

przed Piłatem
E. Jezusa postawiono przed na-

miestnikiem. Namiestnik zadał Mu 
pytanie: I. Czy Ty jesteś Królem ży-
dowskim? E. Jezus odpowiedział: 
+ Tak, Ja nim jestem. E. A gdy Go 
oskarżali arcykapłani i starsi, nic nie 
odpowiadał. Wtedy zapytał Go Pi-
łat: I. Nie słyszysz, jak wiele zeznają 
przeciw Tobie? E. On jednak nie od-
powiedział mu na żadne pytanie, tak 
że namiestnik bardzo się dziwił.

Jezus odrzucony przez swój naród
A na każde święto namiestnik 

miał zwyczaj uwalniać jednego więź-
nia, którego chcieli. Trzymano zaś 
wtedy znacznego więźnia, imieniem 
Barabasz. Gdy się więc zgromadzili, 
spytał ich Piłat: I. Którego chcecie, 
żebym wam uwolnił, Barabasza 
czy Jezusa, zwanego Mesjaszem? E. 
Wiedział bowiem, że przez zawiść 
Go wydali. A gdy on odbywał prze-
wód sądowy, żona jego przysłała mu 
ostrzeżenie: I. Nie miej nic do czynie-
nia z tym Sprawiedliwym, bo dzisiaj 
we śnie wiele nacierpiałam się z Jego 
powodu. E. Tymczasem arcykapłani 
i starsi namówili tłumy, żeby żądały 
Barabasza, a domagały się śmier-
ci Jezusa. Pytał ich namiestnik: I. 
Którego z tych dwu chcecie, żebym 
wam uwolnił? E. Odpowiedzieli: T. 
Barabasza. E. Rzekł do nich Piłat: 
I. Cóż więc mam uczynić z Jezusem, 
którego nazywają Mesjaszem? E. Za-
wołali wszyscy: T. Na krzyż z Nim! 
E. Namiestnik powiedział: I. Cóż 
właściwie złego uczynił? E. Lecz oni 
jeszcze głośniej krzyczeli: T. Na krzyż 
z Nim! E. Piłat, widząc, że nic nie 
osiąga, a wzburzenie raczej narasta, 
wziął wodę i umył ręce wobec tłumu, 
mówiąc: I. Nie jestem winny krwi 
tego Sprawiedliwego. To wasza rzecz. 
E. A cały lud zawołał: T. Krew Jego 
na nas i na dzieci nasze.

E. Wówczas uwolnił im Baraba-
sza, a Jezusa kazał ubiczować i wy-
dał na ukrzyżowanie.

Król wyszydzony
Wtedy żołnierze namiestnika za-

brali Jezusa z sobą do pretorium i 
zgromadzili koło Niego całą kohor-
tę. Rozebrali Go z szat i narzucili na 
Niego płaszcz szkarłatny. Uplótłszy 
wieniec z ciernia, włożyli Mu na gło-
wę, a do prawej ręki dali Mu trzci-
nę. Potem przyklękali przed Nim i 
szydzili z Niego, mówiąc: T. Witaj, 
Królu żydowski! E. Przy tym pluli 
na Niego, brali trzcinę i bili Go po 
głowie. A gdy Go wyszydzili, zdjęli z 
Niego płaszcz, włożyli na Niego wła-
sne Jego szaty i odprowadzili Go na 
ukrzyżowanie.

Droga krzyżowa
Wychodząc, spotkali pewnego 

człowieka z Cyreny, imieniem Szy-
mon. Tego przymusili, żeby niósł 
krzyż Jego. Gdy przyszli na miejsce 
zwane Golgotą, to znaczy Miejscem 
Czaszki, dali Mu pić wino zapra-
wione goryczą. Skosztował, ale nie 
chciał pić.

Gdy Go ukrzyżowali, rozdzielili 
między siebie Jego szaty, rzucając o 
nie losy. I siedząc tam, pilnowali Go. 
A nad głową Jego umieścili napis z 
podaniem Jego winy: To jest Jezus, 
Król żydowski. Wtedy też ukrzy-
żowano z Nim dwóch złoczyńców, 
jednego po prawej, drugiego po lewej 
stronie.

Wyszydzenie na krzyżu
Ci zaś, którzy przechodzili obok, 

przeklinali Go i potrząsali głowami, 
mówiąc: T. Ty, który burzysz przy-
bytek i w trzy dni go odbudowujesz, 
wybaw sam siebie; jeśli jesteś Synem 
Bożym, zejdź z krzyża! E. Podob-
nie arcykapłani wraz z uczonymi w 
Piśmie i starszymi, szydząc, powta-
rzali: T. Innych wybawiał, siebie nie 
może wybawić. Jest królem Izraela: 
niechże teraz zejdzie z krzyża, a 
uwierzymy w Niego. Zaufał Bogu: 
niechże Go teraz wybawi, jeśli Go 
miłuje. Przecież powiedział: Jestem 
Synem Bożym. E. Tak samo lżyli 
Go i złoczyńcy, którzy byli z Nim 
ukrzyżowani.

Śmierć Jezusa
Od godziny szóstej mrok ogarnął 

całą ziemię, aż do godziny dziewią-
tej. Około godziny dziewiątej Jezus 
zawołał donośnym głosem: + Elí, 
Elí, lemá sabachtháni? E. To znaczy: 
Boże mój, Boże mój, czemuś Mnie 
opuścił? Słysząc to, niektórzy ze sto-
jących tam mówili: T. On Eliasza 
woła. E. Zaraz też jeden z nich po-
biegł i wziąwszy gąbkę, nasączył ją 
octem, umocował na trzcinie i dawał 
Mu pić. Lecz inni mówili: T. Zostaw! 
Popatrzmy, czy nadejdzie Eliasz, aby 
Go wybawić. E. A Jezus raz jeszcze 
zawołał donośnym głosem i oddał 
ducha.

Wszyscy klękają i przez chwilę za-
chowują milczenie.

Po zgonie Jezusa
A oto zasłona przybytku rozdarła 

się na dwoje z góry na dół; ziemia 
zadrżała i skały zaczęły pękać. Gro-
by się otworzyły i wiele ciał świętych, 
którzy umarli, powstało. I wyszedł-
szy z grobów po Jego zmartwych-
wstaniu, weszli do Miasta Świętego i 
ukazali się wielu.

Setnik zaś i jego ludzie, którzy trzy-
mali straż przy Jezusie, widząc trzę-
sienie ziemi i to, co się działo, zlękli się 
bardzo i mówili: T. Prawdziwie, Ten 
był Synem Bożym. (Mt 27, 11-54)

Będę kontemplował scenę uro-
czystego wjazdu Jezusa do Jerozo-
limy, która zapowiada rychłe na-
dejście Jego męki i śmierci. Jezus 
objawia się jako Król, którego od-
znacza pokora, cichość i łagodność.

Uświadomię sobie, że Jerozolimą, 
miejscem świętym i domem Boga, 
jest moje serce. Jezus pragnie w nim 
królować. Prosi mnie o pozwolenie 
na panowanie w moim sercu.

Czy potra� ę zaprosić Go do mo-
jego serca tak, aby bezwarunkowo 
w nim panował? Czy w moim ser-
cu są jeszcze miejsca, których Mu 
nie oddałem? Czego nie potra� ę 
Mu oddać? Szczerze powiem o tym 
Jezusowi.

Podczas Liturgii Eucharystycz-
nej, gdy będę śpiewał „Hosanna”, 
zapytam siebie, czy Jezus jest na-
prawdę radością mojego życia? Czy 
Jego obecność w moim życiu jest 
źródłem głębokiej radości? Czy nie 
ma we mnie smutku, lęków, obaw? 
Powiem Jezusowi o moich uczu-
ciach. Poproszę, aby je przemienił.

Będę kontemplował Jezusa wjeż-
dżającego do Jerozolimy na osiołku. 
Wejdę w tłum ludzi, który wiwatuje 
na Jego cześć i ścieli przed Nim swo-
je płaszcze. Co mogę powiedzieć 
o moim szacunku do Jezusa? Czy 
potra� ę Go wyznawać publicznie?

Jezus idący na mękę przypomina 
mi, że kroczenie za Nim domaga się 
całkowitej o�ary z życia. Jak wypeł-
niam moje życiowe powołanie? Czy 
nie ulegam przeciętności i kompro-
misom? Czy jest we mnie głębokie 
pragnienie ewangelicznego radyka-
lizmu życia?

W serdecznej modlitwie będę 
wielbił Jezusa idącego na mękę dla 
mnie. Będę prosił Go o łaskę trwania 
przy Nim w Jego cierpieniu: „Jezu, 
cierpiący z powodu moich zdrad i 
odejść, zmiłuj się nade mną!”.

Krzysztof Wons SDS

Na Niedzielę Palmową
Jeszcze wokół jest wielu przyjaciół
Jest entuzjazm nie zdławiony dotąd strachem
Bóg na właściwym miejscu 
I wszystko dobrze poukładane...

Ale w zaułkach Jerozolimy już pełno szpicli 
Przygotowują raporty tłoczone słowami nienawiści
Zgodnie z oczekiwaniem tych, którzy sobie przypisali
I Rząd dusz i rząd ciał i Prawo.

Przed majestatem Pana nadal kłaniają się malutcy
Upadają z radości, że Bóg jest z Nimi
Gałęźmi ścielą mu drogę jak Aniołowie 
Aby stopy Jego nie zostały urażone.

Lecz ten palmowy chodnik dopełnia dowodów
Zbieranych pospiesznie na sąd nieostateczny 
Jego data już znana - wyznaczają ją święta
Obchodzone ku czci Boga, którego zamierzają zabić

Ale o tym jeszcze nie wiedzą niewiasty 
Wznoszące wiwaty na cześć Chrystusa
Nie słyszą swego płaczu..., Weronika też jest z nimi...
Szymon z Cyreny obserwuje z daleka i nic nie przypuszcza...

Oprawcy choć gotowi także niepewni sukcesu 
Wszak ten Piłat taki dziwny i żonę pyta o zdanie, 
Nie wiadomo czy wystarczy tych 30 srebrników i czy Go złapią... 
Tyle jeszcze nie wiedzą... nie znają ani dnia ani godziny.

Dzisiaj Jezus spogląda na miasto, którego los przepowiedział
Wróci jeszcze na Górę Oliwną tam zacznie się ostatni rozdział
Księgi Zbawienia Rodzaju Ludzkiego i... zamilknie stworzenie
Wobec Męki Pańskiej, wobec Miłości Żywej,
 wobec Miłosierdzia Nieogarnionego.
 

Marek Słomski

 25.03.2018
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Kuratorium przyznało prestiżowe nagrody

Uczennice ze stypendiami
Dwa nowogardzkie Licea zdążyły już zaprezentować uczennice, które w 2026 roku mogły 
się cieszyć z uzyskania stypendium za wybitne wyniki w nauce.

W dniach 19–20 marca 2026 
r., odbyły się uroczyste gale wrę-
czenia dyplomów Stypendystom 
Prezesa Rady Ministrów oraz 
Ministra Edukacji za rok szkolny 
2024/2025, honorujące najzdol-
niejszych uczniów z wojewódz-
twa zachodniopomorskiego.

Pierwsza uroczystość miała 
miejsce 19 marca w I Liceum 
Ogólnokształcącym im. Marii 
Skłodowskiej-Curie w Szczeci-
nie. Dyplomy potwierdzające 
przyznanie prestiżowych sty-
pendiów wręczyli Wojewoda 
Zachodniopomorski Adam 
Rudawski oraz Zachodniopo-
morski Kurator Oświaty Paweł 
Palczyński. Wśród wyróżnio-
nych znaleźli się uczniowie z po-
wiatów: m.in. goleniowskiego, w 

tym gminy Nowogard, gry�ń-
skiego, czy kamieńskiego. Kolej-
na uroczystość odbyła się dzień 
później, 20 marca w Koszalinie 
i objęła uczniów z miasta Ko-
szalin i okolic. Obie gale były 
okazją do uhonorowania mło-
dych ludzi, którzy dzięki swojej 
systematycznej pracy, talentowi 
i determinacji osiągają wybitne 
wyniki w nauce.

Kulminacyjnym momentem 
uroczystości było wręczenie 
dyplomów stypendystom. Wy-
różnieni uczniowie zostali wy-
czytani indywidualnie i odebrali 
dyplomy oraz gratulacje.

I tak, II LO reprezentowała Ju-
lia Ławniczak, uczennica klasy 
IV B szkoły prowadzonej przez 
Gminę Nowogard. Po raz kolej-

ny Stypendystką Prezesa Rady 
Ministrów została uczennica I 
LO – Hanna Grygowska. Hanna 
w ubiegłym roku szkolnym uzy-
skała świadectwo promocyjne z 
wyróżnieniem, uzyskując naj-
wyższą średnią ocen w szkole tj. 
5,85.

Serdecznie gratulujemy sty-
pendystom, ich nauczycielom 
oraz rodzinom. Wasze osiągnię-
cia stanowią inspirację dla całej 
lokalnej społeczności.

Po części o�cjalnej odbył się 
krótki koncert szczecińskiego 
akordeonisty, który uświetnił 
wydarzenie i nadał mu wyjątko-
wy charakter.

Red

Foto. I LO i II LO

Julia Ławniczak już oficjalnie ze stypendium

Hania Grygowska z wicedyrektor 

Jolantą Machut

AMP prowadzi nabór

Poszukiwani juniorzy do nowego zespołu
Akademia Młodego Piłkarza Nowogard w mijającym tygodniu ogłosiła nabór do nowotworzonej drużyny juniorów.

Mowa jest o mieszkańcach gmi-
ny Nowogard z roczników: 2010 i 
2011. W zamyśle poszukiwani są 
zawodnicy, którzy: chcą trenować 
regularnie i rozwijać się piłkarsko 
oraz są gotowi na większe zaan-
gażowanie oraz chcą rywalizować 
na poziomie drużynowym.

W planie AMP są m.in. tre-
ningi dostosowane do wieku 
i poziomu, a także co ważne 
możliwość budowania drużyny 
na nowy sezon – 2026/2027. 
Start przygotowań wstępnie za-
planowany jest na połowę lipca 
2026. W przypadku, gdy zain-

teresowanie będzie wysokie, to 
start możliwy będzie znacznie 
wcześniej. Więcej informacji i 
zapisy u  trenera Błażeja pod nr 
telefonu 603 658 742.

To więc już kolejna próba re-
aktywacji drużyny juniorskiej 
w naszym mieście w ostatnich 

latach po rozwiązaniu LKS Po-
morzanin. Poprzednią w sezo-
nie 2024/2025 przeprowadził 
MKS Pomorzanin. Niestety, w 
zgłoszeniu do bieżącego sezonu 
zabrakło już tej kategorii wieko-
wej. W zamian część zawodni-
ków juniorskich zostało zgło-

szonych do zespołu seniorów 
występujących w klasie B, czyli 
najniższej klasie rozgrywkowej 
w naszym województwie. Czas 
pokaże, na ile owocne będą sta-
rania w wykonaniu trenerów 
Akademii Młodego Piłkarza.

psa

Misterium Męki 
Pańskiej w Górce 
Klasztornej
W sobotę, 21 marca, grupa pielgrzymów z naszej para�i 
pod przewodnictwem ks. proboszcza Grzegorza Legutki 
oraz s. Danieli wzięła udział w Misterium Męki Pańskiej w 
Górce Klasztornej.

To niezwykłe wydarzenie sta-
ło się dla wszystkich uczestni-
ków bardzo cennym przeżyciem 
duchowym. Realistyczne sceny 
pasyjne, modlitewna atmosfera 
oraz skupienie pozwoliły głębo-
ko wejść w tajemnicę cierpienia 
i miłości Chrystusa, przenosząc 
nas w mistyczny czas Wielkiego 
Postu - czas zadumy, re�eksji i 
przygotowania do przeżywania 
Misterium Paschalnego.

Wspólna modlitwa i kontem-
placja sprawiły, że był to mo-
ment prawdziwego zatrzymania 
się oraz umocnienia wiary.

Dziękujemy wszystkim piel-
grzymom za wspólną obecność i 
świadectwo wiary. Niech owoce 
tego duchowego doświadcze-
nia towarzyszą nam w dalszym 
przygotowaniu do Świąt Zmar-
twychwstania Pańskiego.
Inf. Para�a pw. Wniebowzięcia NMP

Pielgrzymi z naszej parafii w komplecie
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dla Fabianka

KRS: 0000037904 
Cel szczegółowy 1,5 % 

„31445 Ławniczek-Owczarek Fabian”
        Darowizny można wpłacać na konto:

42 2490 0005 0000 4600 7549 3994

Tytułem:  31445   Ławniczek-Owczarek Fabian  

                              Darowizna na pomoc i ochronę zdrowia

FUNDACJA DZIECIOM „ZDĄŻYĆ  Z POMOCĄ”

na leczenie i rehabilitację

SERDECZNIE PROSZĘ O POMOC!!!
PRZEKAZ 1,5% PODATKU DOCHODOWEGO

W druku PIT wpisz nr KRS 0000308316

W rubryce cel szczegółowy wpisz: Paulina Skrzyniarz S/168

Dobrowolnej wpłaty darowizny można dokonać na konto:

Paulina Skrzyniarz - 77 9375 0002 0000 1247 3000 0010

   Nazywam się Paulina Skrzyniarz jestem mieszkanką Nowogardu. 

W 2008 r. gdy miałam 22 lata zachorowałam na poprzeczne 

zapalenie rdzenia kręgowego z porażeniem czterokończynowym 

z brakiem oddychania. Od początku choroby jestem intensywnie 

rehabilitowana w specjalistycznych prywatnych ośrodkach oraz 

z rehabilitantami w domu. Wiąże się to z dużymi miesięcznymi 

wydatkami. Postępy w rehabilitacji które uzyskałam nie mogą 

pójść na marne - oddycham bez respiratora, utrzymuję pozycję 

siedzącą i poruszam lewą ręką. Potrzebuję całodobowej pomocy 

(mama zajmuje się moją opieką a tata jest po wylewie 

krwotocznym) ponieważ nie jestem zdolna do samodzielnej 

egzystencji. Kontynuowanie rehabilitacji jest najważniejsze.

Koszty leczenia są bardzo duże dlatego pragnę prosić ludzi dobrej woli o wsparcie.

Za o�arność i bezinteresowną pomoc płynącą z serca bardzo dziękuję.

                           Mój blog: www.paulinaskrzyniarz.com. pl

1,5% PODATKU

SP nr 3

Matematyczna przygoda  
z „Kangurem 2026”
19 marca 2026 roku nasza szkoła zamieniła się w arenę zmagań z logicznymi zagadkami. 
Aż 61 uczniów z klas 2–8 wzięło udział w 35. edycji Międzynarodowego Konkursu „Kangur 
Matematyczny”.

Dlaczego „Kangur” jest wy-
jątkowy? To globalne święto 
matematyki, które udowadnia, 
że liczby mogą być fascynujące. 
Konkurs stawia na:

• Logiczne myślenie – zamiast 
schematów, liczy się spryt.

• Nieszablonowe podejście – 
zadania wymagają kreatywności 
i „błysku”.

• Dobra zabawa – każda ka-
tegoria wiekowa ma wyzwania 
idealnie dopasowane do możli-
wości uczniów.

Więcej niż tylko wynik!
Udział w konkursie to dla na-

szych uczniów coś więcej niż 
walka o punkty. To doskonały 
trening pewności siebie oraz 
umiejętności radzenia sobie z 
presją czasu. Cieszymy się, że 
tak liczna grupa młodych ma-
tematyków chce rozwijać swoje 
talenty i sprawdzać się na tle ró-
wieśników z całego świata.

„Już samo podjęcie wyzwania 
jest sukcesem. Pokazuje pasję, 
ambicję i odwagę, by mierzyć się 

z najlepszymi!” 
… a na dodatek każdy otrzy-

mał zakręconą układankę 
logiczną!

Co dalej? Teraz z niecierpli-
wością czekamy na wyniki, które 
otrzymamy w maju. Niezależnie 
od punktacji, jesteśmy dumni z 
każdego uczestnika! Gratuluje-
my odwagi i trzymamy kciuki za 
WAS!

Inf. SP nr 3.

(art. A. Grygowska  

i M. Wdowińska)

Dzień Edukacji Prawnej w SP 3
W dniu 18.03.2026r. w naszej szkole odbyły się zajęcia z okazji Dnia Edukacji Prawnej, któ-
re poprowadziła sędzia Sądu Rejonowego w Goleniowie pani Aneta Iglewska – Wilczyńska.

Spotkanie zostało zorganizo-
wane w ramach zajęć z doradz-
twa zawodowego i skierowane 
było do uczniów klas siódmych 
oraz klasy ósmej. Intencją wy-
darzenia było przede wszystkim 
wspólne budowanie świado-
mości prawnej młodych ludzi 
oraz przybliżenie im zagadnień 
związanych z prawem przez 
przedstawicieli zawodów praw-
niczych. Uczniowie mieli okazję 
poznać dowiedzieć się, jak funk-
cjonuje wymiar sprawiedliwości, 
a także porozmawiać o odpo-
wiedzialności prawnej, prawach 
i obowiązkach obywateli. Była 
to cenna okazja do podnoszenia 
świadomości prawnej uczniów 
oraz rozwijania ich wiedzy na 
temat zasad funkcjonowania 
państwa prawa. Bezpośredni 
kontakt z praktykami pozwolił 
młodzieży zadawać pytania i le-

piej zrozumieć, jak prawo wpły-
wa na codzienne życie.

Dzień Edukacji Prawnej był 
nie tylko wartościową lekcją 
wiedzy o społeczeństwie, ale 
również inspiracją do re�eksji 
nad przyszłą ścieżką zawodo-

wą oraz rolą odpowiedzialne-
go obywatela. Dziękujemy za 
poświęcony czas i interesujące 
spotkanie.

Inf. SP nr 3

(art. A. Zawierucha)
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Uroczystości Dnia Kobiet i Mężczyzn  

w Kikorzach

Piękna tradycja  
i wspólna zabawa
W Kikorzach, sołectwie gminy Osina, odbyły się doroczne obchody Dnia Kobiet i Męż-
czyzn. Impreza zgromadziła liczne grono mieszkańców, którzy celebrowali te wyjątkowe 
dni w ciepłej, rodzinnej atmosferze.

Organizatorem wydarzenia 
było Sołectwo Kikorze przy 
udziale KGW „Kikorzanki”. 
Spotkanie w dniu 21 marca br. 
rozpoczęło się od serdecznych 
życzeń złożonych przez sołtysa 
dla pań i panów. Podkreślono 

ich codzienne zaangażowanie 
w życie wsi i gminy. Szczególni 
podziękowania zasłużyli pano-
wie, którzy włączyli się w orga-
nizację sobotniego wydarzenia, 
panowie Marian Pustelnik oraz 
Tomasz Mostąg. 

Program ob�tował w liczne 
atrakcje dostosowane do obu 
płci: panie otrzymały kwiaty, 
a panowie – równie miłe upo-
minki. Nie zabrakło tańców, 
wspólnych rozmów i poczę-
stunku, który pozwolił na długie 

Wspólna biesiada przy stole

biesiadowanie. Impreza trwała 
do późnych godzin. O oprawę 
muzyczną zadbał zespół Retro 
Relax w składzie: Tadeusz Łu-
kaszewicz, Tadeusz Pietrasik, 
Józef Rudewicz oraz Miłosz 
Pertkiewicz.

Takie inicjatywy pokazują, 
jak ważne są lokalne tradycje i 
wspólne świętowanie. Należy 
życzyć kolejnych tak udanych 
spotkań w sołectwie Kikorze!

Red

Foto. Organizatorzy

Zespół Retro Relax
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Zespół Szkół nr 1 im. Stanisława Staszica w Nowogardzie

Opiekun merytoryczny: Katarzyna Grygowska • Skład zespołu: Skład zespołu: Jakub Wdowiak,  
Szymon Zaskórski, Nicola Parzybut, Amelia Filipczak, Wiktoria Nowicz, Paulina Piecyk, Szymon Kościuk

Stronę przygotowała grupa 

WYCIECZKA DO KINA
   Dnia 18 marca 2026 r. uczniowie klas 

2e i 3e BS  pod opieką wychowawców 
udali się na wycieczkę do kina Helios w 
Szczecinie na �lm „Piep*zyć Mickiewicza 
3”. W kinowej atmosferze uczniowie mo-

gli obejrzeć perypetie licealistów a po za-
kończeniu seansu mieli okazję podzielić 
się swoimi wrażeniami. Wyjazd do kina 
okazał się udany.

Konkurs „Recytacja liczby Pi”:
1 miejsce Oliwia Król 2TIPS - 306 cyfr 

po przecinku
2 miejsce Wiktor Kuleta 2TL - 69 cyfr 

po przecinku

3 miejsce Barbara Skowrońska 2TŻ  - 
62 cyfry po przecinku

Gratulujemy!

„Mistrzowie Pomorza 

Zachodniego” – spotkanie  

z Pascalem Brodnickim
Uczniowie klas 4 oraz 2 technikum 

żywienia z Zespołu Szkół Nr 1 w No-
wogardzie wzięli udział w warsztatach 
branżowych „Mistrzowie Pomorza Za-
chodniego”, które odbyły się 23 marca 
2026 r. w Hotelu Courtyard by Marriott 
Szczecin City. Opiekę nad uczniami spra-
wowały panie Justyna Szabat oraz Barba-
ra Jendrusiak.

Podczas wydarzenia młodzież uczest-
niczyła we wszystkich blokach tema-
tycznych, zdobywając cenną wiedzę i 
praktyczne umiejętności z zakresu bran-
ży HoReCa. Warsztaty prowadzili do-
świadczeni specjaliści: Marcin Rzucidło, 
Zuzanna Ploch, Mariusz Siwak, Kacper 
Jużyk oraz Celestyna Krajczyńska. Po-
ruszane zagadnienia obejmowały m.in. 
radzenie sobie z trudnym klientem, two-
rzenie atrakcyjnych materiałów wideo na 
media społecznościowe, wykorzystanie 
lokalnych produktów w kuchni, sztukę 
parzenia kawy i latte art oraz przygoto-
wywanie nowoczesnych deserów.

Uczniowie mieli również okazję 
uczestniczyć w spotkaniu z Pascalem 
Brodnickim – cenionym szefem kuchni 
– oraz obejrzeć pokaz live cooking. Do-
datkowym elementem wydarzenia była 
strefa doradcza, w której młodzież mo-
gła porozmawiać z ekspertami o ścież-
kach kariery i możliwościach rozwoju 
zawodowego.

Udział w warsztatach był dla uczniów 
wartościowym doświadczeniem, które 
pozwoliło im poszerzyć wiedzę, rozwinąć 
kompetencje zawodowe oraz poznać ak-
tualne trendy w gastronomii.

Spotkanie z sędzią Sądu 
Rejonowego w Goleniowie, panią 
Wiolettę Witkowską-Kowalczyk

W ostatnim tygodniu w szkole odbyły 
się zajęcia z okazji Dnia Edukacji Praw-
nej, które zostały poprowadzone przez 
sędzię Sądu Rejonowego w Goleniowie, 
panią Wiolettę Witkowską-Kowalczyk.

Podczas spotkania przekazano 
uczniom informacje na temat zawodów 
prawniczych. Przedstawiono również 
rolę pełnioną w sądzie rodzinnym w 
Goleniowie oraz wyjaśniono, na czym 
polega praca sędziego.

W trakcie zajęć pracowano w grupach, 
w których każdej osobie przypisano 
określoną rolę, np. mediatora, sędziego 
lub innych uczestników postępowania. 
Uczestników podzielono na cztery grupy, 
a każdej z nich przydzielono zadanie po-
legające na przedstawieniu sposobu reak-
cji w określonej sytuacji.

Pracę oparto na przykładzie Kuby, szes-
nastoletniego chłopca, który pożyczył 

pieniądze od sąsiada, jednak nie spłacał 
ustalonych rat. Każda grupa analizowa-
ła tę sytuację z perspektywy przydzie-
lonej roli oraz przedstawiała możliwe 
rozwiązania.

Byłą to  cenna okazja do podnoszenia 
świadomości prawnej uczniów oraz roz-
wijania ich wiedzy na temat zasad funk-
cjonowania państwa prawa. Bezpośredni 
kontakt z praktykami pozwolił młodzieży 
zadawać pytania i lepiej zrozumieć, jak 
prawo wpływa na codzienne życie.

Dzień Edukacji Prawnej był nie tylko 
wartościową lekcją wiedzy o społeczeń-
stwie, ale również inspiracją do re�eksji 
nad przyszłą ścieżką zawodową oraz rolą 
odpowiedzialnego obywatela.

Dziękujemy za poświęcony czas i inte-
resujące spotkanie.

Stypendysta Prezesa Rady 
Ministrów oraz Ministra Edukacji 
za rok szkolny 2024/2025

Stypendia dla najzdolniejszych!
Dnia 19 marca 2026 roku w Szczecinie 

odbyła się uroczysta ceremonia wręcze-
nia dyplomów Stypendystom Prezesa 
Rady Ministrów oraz Ministra Edukacji 
za rok szkolny 2024/2025. 

Dyplomy potwierdzające przyzna-
nie prestiżowych stypendiów wręczyli 

wyróżnionym uczniom Wojewoda Za-
chodniopomorski Adam Rudawski oraz 
Zachodniopomorski Kurator Oświaty 
Paweł Palczyński.

Z naszej szkoły stypendium otrzymał 
Artur Kaciupa uczeń klasy 5 TIPS – tech-
nik informatyk.

Gratulujemy wszystkim Stypendystom!
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Tłumaczenia
 Pisemne Dokumentów

Poszukujemy pracowników 
sezonowych/pomocników  
przy zbiorach od 15 kwietnia 2026 r.

Poszukujemy zaangażowanych i zmotywowanych studentów, 
gospodyń domowych lub rolników z Polski  

do zbioru truskawek i szparagów.
Nasze truskawki rosną w tunelach, co ułatwia zbiór. Do zbioru 
szparagów używamy również maszyn.

Oczekujemy: Jakości i rzetelności

Płacimy minimalne wynagrodzenie plus premię akordową, z 
wymaganą minimalną dzienną wydajnością. Jeśli zbierzesz dużo 

szparagów i dużo truskawek, zarobisz znacznie więcej pieniędzy 

niż wynosi płaca minimalna.

Spożywanie alkoholu na terenie zakładu jest zabronione.

Zainteresowanych prosimy o kontakt  
przez WhatsApp: Tel.: +49 5254 5432

info@hof-westkaemper.de
Westkämper • Sennelagerstr. 69  

33106 Paderborn • Deutschland/ Niemcy

WARSZTAT SAMOCHODOWY

SZYBY SAMOCHODOWE

Profesjonalna naprawa od A do Z
OSOBOWE i BUSY

serwisy okresowe • klimatyzacja
wymiana opon • wymiana rozrządów

diagnostyka komputerowa

ul. NADTOROWA 12  •  Nowogard 
tel. 91 39 27 101 • kom. 601 860 716 • 601 897 368

ŚCIEŻKA DIAGNOSTYCZNA

REKLAMA

REKLAMA

Klasa okręgowa

Pechowa porażka z Jeziorakiem
Wynik końcowy meczu z Jeziorakiem to 2:1, jednak nie oddaje on tego, co rzeczywiście 
działo się na boisku przy ul. Pomarańczowej w Szczecinie, gdzie wiele niewykorzystanych 
sytuacji do zdobycia bramki miał Pomorzanin. Można więc mówić o pechowej porażce na-
szego zespołu.

Do meczu doszło w sobotę, 
o godz, 15. w Szczecinie przy 
ul. Pomarańczowej. Mecz roz-
począł się dla naszego zespołu 
bardzo niefortunnie. W 2 mi-
nucie faulowany w zamieszaniu 
w polu karnym był jeden z na-
pastników gospodarzy. Sędzia 
podyktował rzut karny, który 
został zamieniony na bramkę. 
Niestety, również za sprowo-
kowanie karnego Jakub Koczo-
rowski ukarany został czerwoną 
kartką, więc już wówczas było 
wiadomo, że ponad 80 minut 
czasu pozostałego do końca me-
czu nasz zespół grać będzie w 
osłabieniu. O tym, że w meczu 
dużo się działo od pierwszego 
gwizdka sędziego, była sytuacja 
z 6 minuty. Wtedy to zawodnik 
gospodarzy dotknął piłkę ręką w 
polu karnym, a sędzia podykto-
wał już drugi rzut karny w me-
czu, tym razem dla Pomorzani-
na. Strzelał Karbowiak, ale piłka 
przeleciała obok słupka.

To nie zdeprymowało naszej 
drużyny, która wzięła się z więk-
szą determinacją do odrabiania 
strat.

W 17 minucie Roszak strzelał 
z 16 metra, ale prosto w bram-
karza. W 29 minuta Seniuk 

uderzał, ale znowu prosto w 
środek bramki. W 35 minucie 
stratę próbował odrobić Karbo-
wiak, ale strzela tylko w Słupek. 
Chwilę później nastąpiła próba 
Gocałka, po której bramkarz Je-
zioraka wybił piłkę na rzut roż-
ny. W 45 min. ponownie nacie-
rał Gocałek, ale bramkarz wybił 
futbolówkę ostatkiem sił na rzut 
rożny. Wynik do przerwy to więc 
dalej tylko 1:0 dla gospodarzy. 
Goście pomimo tego, że grali w 
osłabieniu, to szans dogodnych 
do prowadzenia stworzyli przy-
najmniej sześć.

Nie mniej ciekawie rozpoczę-
ła się druga część meczu. W 48 
minucie dogodna sytuacja dla 
gospodarzy, ale nie byli w stanie 
tra�ć do pustej bramki. Co się 
nie udało w pierwszej połowie 
doszło do skutku w drugiej. W 
56 minucie Karbowiak wyrów-
nał stan meczu na 1:1. Od 60 
minuty trener Purczyński do-
konał kilku zmian w składzie i 
wydawało się, że Pomorzanin 
będzie już w stanie, pomimo 
niesprzyjających okoliczności 
kontrolować wydarzenia na bo-
isku i co najważniejsze tra�ać do 
bramki. Niestety, w 68 minucie 
w trakcie jednego z nielicznych 

wypadów pod nasze pole karne, 
gospodarze tra�li na 2:1. Grając 
w osłabieniu ponownie nasi za-
wodnicy stworzyli kilka sytuacji 
bramkowych przy których za-
brakło skuteczności. W ostatniej 
akcji meczu tra�amy jeszcze w 
słupek i sędzia zakończył to spo-
tkanie. O ile to nasi mieli więcej 
z gry, to w sobotę drużyna Jezio-
raka okazała się skuteczniejsza.

Należy się pocieszać tym, że 
pomimo kilku przegranych z 
rzędu (licząc także mecze z je-
sieni) to duch wśród kibiców 
nie gaśnie. Także w Szczecinie 
stawiła się spora grupa naszych 
kibiców.

W najbliższy weekend Pomo-
rzanin notuje pauzę w rozgryw-
kach spowodowaną wycofaniem 
się z rozgrywek drużyny rezerw 
Iny Goleniów. Kolejne spotkanie 
rozegramy dopiero w Wielką 
Sobotę, 4 kwietnia na wyjeździe 
z Jantarem Dziwnów.

psa

Jeziorak Szczecin – MKS Po-
morzanin 2:1 (1:0)

Skład Pomorzanina: Jakub 
Tandecki (br), Kacper Bieńko, 
Mikołaj Bobrowski (kpt), Da-
wid Feledyn, Wojciech Gocałek, 
Mikołaj Karbowiak, Jakub Ko-
czorowski, Tomasz Ostasz, Ja-
kub Paradziński, Dawid Roszak, 
Kornel Seniuk.

Rezerwowi: Oskar Gibas, Kac-
per Królik, Paweł Królik, Karol 
Osakiewicz, Kacper Szczepań-
ski, Aleksandr Tandecki. Tre-
nerem zespołu jest Karol Pur-
czyński, a kierownikiem Robert 
Biegajło.

REKLAMA
karolinasb 

@djmedia.pl

☎  511 852 146   
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Ogłoszenia drobne

Ferma Drobiu w Redle 
zatrudni pracowników,  

atrakcyjne wynagrodzenie  
z możliwością zamieszkania na Fermie

- tel. 502 562 378 

NIERUCHOMOŚCI
• Wynajmę umeblowana kawalerkę przy ul 700 le-

cia parking 1pietro  1800 zł, tel.  501 549 818

• Wynajmę garaż przy ul. 700 Lecia 17m2 250 zł, tel.  
501 549 818

• Sprzedam działkę ogrodową ROD, 5 arów, wejście 
od ul. Armii Krajowej, zadbana, altanka murowa-
na, prąd, woda, toaleta, kuchnia. Zostawiamy całe 
wyposażenie, wszystkie narzędzia, 39 tys. zł. Tel  
665 541 960

• Sprzedam pół domu w Długołęce, tel  885 
225 759

• Wynajmę osobie dorosłej pokój z dostę-
pem do kuchni i łazienki w Osinie 793 374 
605

• Sprzedam działkę budowlaną o pow. 
1500 m2, Krzywice 23, tel. 607 290 083

• Sprzedam działki z warunkami zabudo-
wy- 69 zł/m2. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom wolnostojący plus garaż. 
Okolice Goleniowa. Cena 529 000 zł. OKA-
ZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam ostatnią działkę budowlaną 
uzbrojoną na Osiedlu Słonecznym z wa-
runkami zabudowy tel. 693 850 192

• Sprzedam działkę budowlana z warunka-
mi zabudowy nieuzbrojona w Nowogar-
dzie.  tel. 693 850 192

• Kupie mieszkanie, 2-pokoje, drugie, trze-
cie  piętro  605  476 580

• Sprzedam  ziemie rolna  7,32 ha w  Karsku  
tel.  662  959 526 

• Sprzedam halę/magazyn koło Goleniowa. 
Cela 299 000 zł. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam dom wolnostojący z garażem. 
Podańsko. OKAZJA. Tel. 500 700 758.

• Kupię mieszkanie za gotówkę. Tel. 500 
700 758.

• Nieruchomości – skup, sprzedaż, zamia-
na. Tel. 500 700 758.

• Sprzedam  kawalerkę 783 794 093

• Waryńskiego, sprzedam bezczynszowe 
66 m2, IV piętro, cena 385 tys. 668 171 212

• Mieszkanie  do  wynajęcia  w  centrum  2 
pokoje  1 piętro  607  289 885

• Wynajmę nowe mieszkanie dwupokojo-
we. Tel. 503 991 804

• Działki budowlane, Przypólsko, 18 ar - 65 
tys. zł, tel. 727 917 630

• Mieszkanie do wynajęcia, dwupokojowe, 
tel. 793 908 098

• Sprzedam Działkę Ogród nr 2 uprawiana 
5 arów. Tel: 571 329 380

• Wynajmę połowę domu z ogrodem i ga-
rażem. Tel: 507 045 404

• Do wynajęcia garaż ul. K. Poniatowskiego. 
Tel: 606 115 410

• Sprzedam dom w Krasnołęce, działka 40 
ar. tel. 514 295 192

• Wynajmę mieszkanie dwupokojowe przy 
ul. Wiejskiej – Nowogard. Metraż 50 m2. 
Tel.: 500 155 668

MOTORYZACJA

• Sprzedam vw turan, rocznik 2012, disel 1.6, 77 kw 
105 ps, 7 miejsc siedzących  w  bardzo dobrym 
stanie, 251 tys. km, kolor brązowy, cena 28 tys zł, 
tel. 665 541 960  

• Sprzedam, Ford Ekosport, rok 2016, poj. 
1.l, moc 125 kM, przebieg 157 tys., benzy-
na, skrzynia manualna, SUW, klimatyza-
cja, skórzana tapicerka, podgrzewane fo-
tele kierowcy i pasażera, tempomat, cena 
33 tys. zł do negocjacji. Tel. 603 079 260.

• Sprzedam Golfa IV, stan dobry,  Tel: 
513 444 970

• Sprzedam Mercedesa. Tel: 513 444 970

• Komplet kół 175/65, 205/16, 215/15. Tel: 
695 359 355

• Sprzedam Mercedes ML 320 CDT. Tel: 
513 444 970

ROLNICTWO
• Sprzedam kaczki francuskie. Tel. 782 429 

405

• Sprzedam głębie i kurki ozdobne tel. 661 
751 296    

• Ziemniaki jadalne  gala sprzedam  tel 605 
559 169  

• Gorczyce sprzedam  tel  605 559 169

• Sprzedam kaczki po uboju indyki  kury  
rosołowe   727 917 630

• Sprzedam  owies dobrej  jakości   606 406  
341

• Sprzedam króliki i tuszki, tel. 722 01 1142

• Sprzedam ładowarkę „Kram 280”, rok 
2005, ciągnik John Deer 43-405, rok 1988, 
moc 135 km, przyczepę, przyczepa rolni-
cza „RUMPSTAD” 9 ton rok 1992, tel. 727 
917 630

• Ciągnik C330 z maszynami towarzyszący-
mi. Tel: 886 045 249

• Sprzedam pług zagonowy 4-skibowy re-
sorowy z wałem strunowym. Cena 7 000. 
Tel: 727 917 630

• Sprzedam drzewo opałowe i kominkowe. 
Tel: 514 740 538 

• Sprzedam ziemniaki jadalne – gala, wega, 
fantazja. Stare Wyszomierki. Tel: 639 572 
534

• Koszenie i mulczowanie łąk, oraz belo-
wanie słomy i siana. Tel 608 013 995  

• Gorczycę, łubin, grykę sprzeda . tel. 502 
853 573  

• Sprzedam przyczepkę rolniczą wywrotkę 
zarejestrowaną ład. 4.5 t. cena 6800 zł. Tel. 
665 635 035 

• Sprzedam Agregat uprawowo-siewny 
STEGTED – 3m, sprężarka dwutłokowa; 
dmuchawa do zboża, tel. 727 917 630 

• Sprzedam przyczepa rolnicza Rumptstad, 
ład. 9 ton, korytowa, zarejestrowana, 
ubezpieczona – 35 tys. zł; trzy koła 900x20 
-200zł/szt. Tel. 727 917 630 

• Sprzedam kaczki po uboju 35 zł / kg. Tel. 
727 917 630 

• Łubin słodki sprzedam. Tel. 882 407 606 

• Drewno opałowe, sucha olcha, pocięte 
lub porąbane. Tel: 601 587 438

• Szkółka w Karsku poleca drzewa owo-
cowe i ozdobne w pojemnikach, tuja 
szmaragd, wys. 0,5 – 3 m. Tel. 
606 106 142

• Miód z własnej pasieki sprzedam z dosta-
wą do domu. Tel. 698 360 272

• Ziemniaki jadalne i paszowe sprze-
dam. Tel. 608 01 39 95

• Sprzedam drewno opałowe. Tel.: 889 354 
058

• Orka pługiem obracalnym, talerzówka 
ciężka, siew agregatem. Tel. 608 01 39 95

USŁUGI
• Usługi dronem. Zdjęcia, �lmy, panoramy, 

wirtualne spacery. Tel. 500 700 758.

• Przycinanie drzew owocowych i inne  
prace ogrodowe. Tel. 695 359 355

• Usługi remontowe tel. 504 595 424

• Transport, tel. 600 182 682

• Zlecę ocieplenie budynku. Tel: 535 008 
877

• Drobne prace budowlane. Tel. 792 013 
091

• Usługi minikoparką. Tel. 534 225 831

• Budowa domu, remonty mieszkań i ogro-
dzeń. tel 536 182 370

• Kompleksowe wykończenia wnętrz. 
Tel. 725 671 890

• Wypełniam dokumenty do ZUS, na eme-
rytury, renty i kapitał początkowy -tel 507 
433 700

• Usługi brukarskie: podjazdy, tarasy, opa-
ski, chodniki. Tel. 724 680 798.

• Bezpłatne protezy. Tel. 503 991 804

• Rolety, plisy, moskitiery. Tel. 695 18 10 
70

• Regulacja, naprawa, konserwacja 
okien i drzwi. Tel: 695 181 070

• Usługi ogólnobudowlane, docieplanie 
budynków, malowanie, glazura, hydrauli-
ka, regipsy, adaptacja poddaszy. tel.  600 
626 268

• Malowanie, szpachlowanie, remonty 
mieszkań w środku, na zewnątrz oraz sta-
wianie budynków od podstaw. Tel. 531 
800 833

• PRANIE-MAGIEL,PRANIE DYWANÓW, WY-
KŁADZIN, TAPICERKI MEBLOWEJ SAMO-
CHODOWEJ/ SKÓRZANEJ MATERIAŁOWEJ 
/ POŚCIELI WEŁNIANEJ / LANOLINĄ/
SPRZĄTANIE: CZYSZCZENIE FUG.TEL.604 
373 143 , 794 229 083.

• Pranie tapicerki meblowej oraz dywanów. 
Sprzątanie domów. ROMTIX wcześniej 
ROMTEX Tel. 668 15 15 16

• Usługi Fryzjerskie Męskie w domu klienta 
Sudomierski. Tel. 734 075 328, 91 39 
22 063

• Usługi hydrauliczne, ogrzewanie podło-
gowe, grzejnikowe, woda zimna i ciepła, 
kanalizacja. Tel. 600 62 62 68

• Wykończenia wnętrz, panele, malowanie, 
szpachlowanie, wykończenia pod klucz. 
Tel. 697 674 628

• Wykończenia wnętrz, usługi ogólnobu-
dowlane, mieszkania pod klucz. Tel. 
695 530 256

• Remont na każdą kieszeń. Tel. 609 715 839

• Naprawa RTV Sawicki. 888 330 606

• Firma budowlana z wieloletnią działalno-
ścią przyjmie zlecenie na budowę domów 
od podstaw, przekładek dachów. Tel. 607 
137 081;

• Transport, przeprowadzki, opróżnienie 
mieszkań, piwnic, gratów. Tel 668 343 638

• AGENCJA REKLAMOWA VIZART, oprawia-
nie prac w 2 minuty, bindowanie, wydru-
ki, ksero, laminowanie, Nowogard ul. 700 
lecia 15 (nad Żabką)Tel. 605 522 340

• Tłumaczenia dokumentów, różne języki, 
przysięgłe, zwykłe, specjalistyczne, ul. 700 
Lecia 15, 72-200 Nowogard, tel. 605 522 
340

• Wyburzamy, budujemy i remontujemy. 
668 343 638

PRACA
• Wspólnota Mieszkaniowa ZATRUDNI osobę do 

sprzątania 2 klatek schodowych w bloku przy uli-
cy 15 Lutego, tel. 601 714 838

• Pracowników  budowlanych  brukarzy  
zatrudnię.  694 440 205

• Zlecę szlifowanie ścian. Uwaga bez su�-
tów musi być pochłaniacz albo odkurzacz 
i doświadczenie, tel. 535 00 88 77 p  o 
16:00-17:00. 

• Zlecę zrobienie otworów pod słupki ogro-
dzeniowe 21 szt., tel. 535 00 88 77 po 
16:00-17:00. 

• Zatrudnię  pracowników budowlanych 
Tel. 697 067 590

• Potrzebuje pani do pielenia w Karsku. Tel: 
662 650 649

• Sprzedam maszyny i urządzenia warszta-
towe, tel. 507 045 404

INNE
• Sprzedam łódź wędkarską: długość 5m, szerokość 

180 cm z silnikiem Suzuki 30 KM z wózkiem niere-
jestrowanym. Cena 6 000 zł. Tel: 668 443 350

• Ziemie i gruz przyjmę  tel 600  182 682

• Piłę łańcuchową spalinową, kosiarkę spa-
linową, karcher K5 SPRZEDAM.  tel. 508 
211 575

• Sprzedam drewno opałowe kominkowe 
wraz z transportem do klienta. Tniemy na 
wymiar. Konkurencyjne ceny. Tel. 537 405 
997.

• Skup narzędzi i elektronarzędzi budowla-
nych itp. tel. 513 308 412

• Sprzedam tapczan + 2 fotele i nieużywa-
ną kołdrę z pieza. Tel. 725 101 354 

• Sprzedam lub wynajmę rusztowanie ele-
wacyjne Plettac. Tel. 785 931 513

• Sprzedam meble z okresu międzywo-
jennego: szafa z lustrem, witryna 
oszklona, biurko. tel. 880 868 427

• Kupię blachę falistą używaną z demonta-
żu. Tel. 794 507 807 

• Sprzedam prostownik warsztatowy 12x24 
– 500 zł. Tel. 727 917 630 

• Rower damkę  28 cali, zadbany, trzyletni, 
sprzedam. Tel. 606 893 630 

• Szafka łazienkowa z umywalką 60, zadba-
na. Tel. 606 893 630 

•  Kupię blachy faliste i inne. Kontakt 
501157892

• Sprzedam książki nowe i używane. Tel. 
536 540 512 

• Tanio 2 drzwi mahoniowe 85x200, okna 
plastikowe 140x200, materac 140x200. 
Tel: 887 091 958

• Drewno, bukowe, dębowe, pocięte, po-
rąbane. Tel. 603 353 789

• Sprzedam drewno opałowe. 667 
788 820
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      Imię i nazwisko .............................................................................................................................................................................. tel. .......................................................

   ROZWIĄZANIE ........................................................................................................................................................................................................................................

Kupon wraz z rozwiązaniem należy dostarczyć do redakcji. Spośród nadesłanych kuponów zostanie wylosowana nagroda ufundowana przez 
Wydawnictwo.

KRZYŻÓWKA

Grupa AA Mieszko ZAPRASZA 
do Klubu Abstynenta "Hania"  

ul. Zamkowa 13 
Mityngi: 

Wtorek 9.00, Niedziela 15.00

Rozwiązanie krzyżówki (03.20): Estadio 
santiago bernabeu

Daniel Orłowski, Szymon Rybarczyk, Jan  
Mazurek, Andrzej Wdowiński, Grażyna  Pin-
kowska, Marzanna Kur, Małgorzata Woź-
niak, Elżbieta Antolak, Kamila Zawierucha, 
Halina Majka, Michał Furmańczyk, Halina 
Stefańska, Henryk Poncak, Feliks Bąk, Tade-
usz Łukaszewicz, Jadwiga Ochocka

Nagrodę otrzymuje: Marzanna Kur

GAZETY dla zwycięzców losowania do 
odebrania w redakcji, ul. Boh. Warszawy 7a

Sprzedam miód
Spadziowo-nektrarowy

Gryczano-lipowy

Rzepakowy

692 758 826
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Yoraz inne

WYDRUKI

WIELKOFORMATOWE

e-mail: gra�k@djmedia.pl
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z projektem 

z dostawą

tel. 91 392 21 65

Wodne
przed

altanką

Rozpiętość głosu

Naczynie dla
kwestarza

Ja lub
siebie

Palony
cukier

Z
futryną i
szybami

Był nim
James
Bond

Cieszy
biega-

cza

Dodatni w jądrze
atomu

Roślina
do

majenia

Egoista,
samolub

Krakowski
kończy się

kompromisem

Starcie wojsk

Śmieta-
nka

Zbiera
składki

w klubie

Skąpy
strój

kobiecy

Kartonik z asem

Pismo
dla pań

Całość
strzyży
owczej

Dawna
waluta

Holandii

Święto-
kradca

Łowy na lwy

Corte-
se,

aktorka

Aula na
wyższej
uczelni

Pępek
beczki

Błysk,
płomyk,

ognik

Gwinto-
wany

kapsel

Bywa
zwane
X Muzą

Połowa
ust

Głośny stukot

Partyka,
skoczek
wzwyż

Turystyczna
wyspa Indonezji

Mu-
zeum z
domami

Hardy
wśród

aktorów

Trunek
Japoń-
czyka

Damski
strój

plażowy

Mały
nóż w
ręku

chirurga

Dobry tynfa wart

Mebel w
salonie

Zapisy-
wany na
tablicy

144
sztuki

Droga
przez
park

Część
czołgu,
armaty

Stacja
końco-

wa

Kłótnia,
konflikt

Dzieli z
mężem
radość
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Litery z pól ponumerowanych utworzą rozwiązanie końcowe.

eprasa.pl 95f2047b12



Nr 13 (3428)

www.dzienniknowogardzki.pl

14

WYKREŚLANKA SUDOKU

Zagadka logiczna
HUMOR
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Trzech przyjaciół - Ania, Bartek i Karol, mają różne 

zwierzęta - psa, kota i papugę.

Oto wskazówki:

Ania nie ma kota.

Bartek ma psa.

Karol nie ma papugi.

Kto ma jakie zwierzę?

Rozwiązanie:

Skoro Bartek ma psa, to pozostają Ania i Karol z kotem i papugą.

Ania nie ma kota, więc musi mieć papugę.

Karol, nie mając papugi, musi mieć kota.

Zatem Ania ma papugę, Bartek - psa, a Karol - kota.

Podczas procesu sędzia pyta 

pokrzywdzonego:

- Czy rozpoznaje pan w oskar-

żonym człowieka, który ukradł 

pana auto?

Pokrzywdzony przez chwilę 

milczy, wreszcie odpowiada:

- Po mowie adwokata nie je-

stem już pewien, czy w ogóle 

miałem auto...

���

Mąż do żony:

- Kochanie, przez 20 lat mał-

żeństwa nie zrobiłaś mi nigdy 

tak dobrej kawy!

- Zostaw, to moja!

���

Szef do pracownika:

- Mam tego dość! Jest pan 

zwolniony!

- Zwolniony? Myślałem, że nie-

wolników się sprzedaje...

���

Dentysta do pacjenta:

- Teraz może pana zaboleć...

- Ok... jestem gotów.

- Od roku spotykam się z pana 

żoną.

���

Lekarz do pacjenta:

- Gratuluję panu!

- Czego?

- Widzę po wynikach, że nicze-

go pan sobie nie odmawia.

���

Pan Bóg stworzył kobietę, 

popatrzył na nią krytycznym 

wzrokiem, pokiwał głową i po-

wiedział:

- No trudno, będziesz się mu-

siała malować...

LABIRYNT
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POGOTOWIE WODNO-KANALIZACYJNE - 994

Przedsiębiorstwo 
Usług Wodnych 

i Sanitarnych Sp. z o.o.

ul. 3 Maja 14/2, 72-200 Nowogard
tel. 91 39 20 711, 91 39 20 717

• Zaopatrzenie w wodę i odbiór ścieków

• Badania wody i ścieków

• Wywóz nieczystości ciekłych

• Czyszczenie i udrażnianie kanalizacji
   wraz z wywozem osadów ściekowych

• Roboty inżynieryjno-budowlane

       91 392 07 11 wew.101,102

PUNKT OBSŁUGI KLIENTA  
nr tel. 784 000 440

ROZKŁAD JAZDY BUSÓW

Rozkład jazdy komunikacji miejskiej 

Rozkład jazdy PKP

TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM TAM

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 Osiedle Bema 5:30 6:05 7:00 8:05 11:15 12:20 13:30 14:55 15:55 16:55 17:45
2 ul. Bema 1 5:31 6:07 7:02 8:07 11:17 12:22 13:32 14:57 15:57 16:57 17:47
3 ul. Armii Krajowej 17 5:33 6:09 7:04 8:09 11:19 12:24 13:34 14:59 15:59 16:59 17:49
4 ul. Kościuszki 36 5:34 6:11 7:06 8:11 11:21 12:26 13:36 15:01 16:01 17:01 17:51
5 ul. Romualda Traugutta 5:36 6:12 7:07 8:12 11:22 12:27 13:37 15:02 16:02 17:02 17:52
6 ul. Wojska Polskiego 4 5:37 6:13 7:08 8:13 11:23 12:28 13:38 15:03 16:03 17:03 17:53
7 ul. Kościelna 5:38 6:14 7:09 8:14 11:24 12:29 13:39 15:04 16:04 17:04 17:54
8 Dworzec PKS 5:40 6:17 7:12 8:17 11:27 12:32 13:42 15:07 16:07 17:07 17:57
9 ul. 3 Maja < < 7:14 8:19 < 12:34 < < 16:09 < <

10 ul. Bankowa 5:41 6:18 7:16 8:21 11:28 12:36 13:43 15:08 16:11 17:08 17:58
11 ul. 15 Lutego 5:42 6:20 7:18 8:23 11:30 12:38 13:45 15:10 16:13 17:10 18:00
12 ul. Żeromskiego SP2 5:43 6:21 7:19 8:24 11:31 12:39 13:46 15:11 16:14 17:11 18:01
13 ul. Poniatowskiego < 6:23 < < < 12:41 13:48 15:13 16:16 17:13 <
14 ul. Żeromskiego 5:44 6:24 7:20 8:25 11:32 12:42 13:49 15:14 16:17 17:14 18:02
15 ul. Boh. Warszawy „Szkoła” 5:45 6:25 7:21 8:26 11:33 12:43 13:50 15:15 16:18 17:15 18:03
16 ul. Boh. Warszawy „POM” 5:46 6:26 7:22 8:27 11:34 12:44 13:51 15:16 16:19 17:16 18:04
17 ul. Radosława 5:47 6:27 7:23 8:28 11:35 12:45 13:52 15:17 16:20 17:17 18:05

POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW POW

E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F E, F D D D

1 ul. Radosława 5:47 6:30 7:27 8:33 11:50 12:50 14:30 15:25 16:25 17:25 18:05
2 ul.Boh.Warszawy „GS” 5:48 6:31 7:28 8:34 11:51 12:51 14:31 15:26 16:26 17:26 18:06
3 ul.Boh.Warszawy „ZS ORLIK” < < 7:30 8:36 < 12:53 < < < < <
4 ul. Boh. Warszawy 7 5:50 6:33 7:32 8:38 11:53 12:55 14:33 15:28 16:28 17:28 18:08
5 ul. Poniatowskiego < 6:36 7:35 8:41 11:56 12:58 < 15:31 16:31 17:31 <
6 ul. 700 Lecia 5:51 6:38 7:37 8:43 11:58 13:00 14:34 15:33 16:33 17:33 18:09
7 ul. 5-go Marca 5:53 6:40 7:39 8:45 12:00 13:02 14:36 15:35 16:35 17:35 18:11
8 ul. Kościuszki 36 5:55 6:42 7:41 8:47 12:02 13:04 14:38 15:37 16:37 17:37 18:13
9 ul. Romualda Traugutta 5:56 6:43 7:42 8:48 12:03 13:05 14:39 15:38 16:38 17:38 18:14

10 ul. Wojska Polskiego 4 5:57 6:44 7:43 8:49 12:04 13:06 14:40 15:39 16:39 17:39 18:15
11 ul. Armii Krajowej 46 5:58 6:45 7:44 8:50 12:05 13:07 14:41 15:40 16:40 17:40 18:16
12 ul. Armii Krajowej 29 5:59 6:46 7:45 8:51 12:06 13:08 14:42 15:41 16:41 17:41 18:17
13 ul. Bema 9 6:00 6:47 7:46 8:52 12:07 13:09 14:43 15:42 16:42 17:42 18:18
14 Osiedle Bema 6:02 6:49 7:48 8:54 12:09 13:11 14:45 15:44 16:44 17:44 18:20

OBJAŚNIENIA:

 UL. RADOSŁAWA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 –   OS. BEMA

LP Dworce i przystanki

 OS. BEMA –  UL. KOŚCIUSZKI 36 -   UL. RADOSŁAWA

LP Dworce i przystanki

TAM TAM

E, F E, F

1 Osiedle Bema 8 :5 9 1 Dworzec PKS 1 0 :5 0

2 ul. Bema 1 9 :0 0 2 ul. 3  Maja 1 0 :5 2

3 ul. Armii Krajowej 1 7 9 :0 2 3 ul. Bankowa 1 0 :5 4

4 ul. Kościuszki 3 6 9 :0 3 4 ul. 5 -go Marca 1 0 :5 6

5 ul. Romualda Traugut 9 :0 5 5 ul. Kościuszki 3 6 1 0 :5 8

6 ul. Wojska Polskiego 9 :0 6 6 ul. Romualda Traugutta 1 0 :5 9

7 ul. Kościelna 9 :0 7 7 ul. Wojska Polskiego 4 1 1 :0 0

8 Dworzec PKS 9 :0 9 8 ul. Armii Krajowej 4 6 1 1 :0 1

9 ul. Armii Krajowej 2 9 1 1 :0 2

1 0 ul. Bema 9 1 1 :0 3

1 1 Osiedle Bema 1 1 :0 5

OS. BEMA -  UL. KOŚCIUSZKI 36 - DWORZEC PKS    -    DWORZEC PKS - UL. WOJ. POLSKIEGO 4 - OS. BEMA

LP Dworce i przystanki LP Dworce i przystanki

 OBJAŚNIENIA: 
D - kursuje od poniedział-

ku do piątku oprócz 

świąt 

E - kursuje od poniedział-

ku do soboty oprócz 

świąt 

F - kursuje dnia 1 listopada i 24 

grudnia 
< -  nie zatrzymuje się 

Dziennik Nowogardzki ukazuje się we wtorki i piątki na te re nie gmin: No wo gard, Osi na.    Re dak cja: Przemysław Saja  redaktor naczelny - tel. 501 294 118, Paweł Słomski redaktor techniczny

Ad res re dak cji: 72-200 No wo gard, ul. Boh. War sza wy 7A, Tel. 91 392 21 65, Tel. /fax 91 392 50 87;  e-mail: dziennik@dzienniknowogardzki.pl. Wy daw ca: DJ Media sp. z o.o.  Re dak cja nie od po wia da za treść re klam i ogło szeń, za strze ga so bie pra wo ad iu sta cji te kstów.

Policja  - 997, 112
Policja Nowogard - 91 57 92 316
Straż pożarna  - 998
Straż Pożarna Nowogard - 91 39 20 118
Pogotowie ratunkowe - 999
Stacja Pogotowia Ratunkowego 
w Nowogardzie - 91 43 26 103
Pogotowie gazowe  - 992
Pogotowie energetyczne - 991
Pogotowie wodn.-kanal. (PUWiS) 
 - 91 392 07 11; 994
Nocna i Świąteczna 
Opieka Zdrowotna  - 91 39 78 430; 
 609 361 999; 665 283 928
Przychodnie - poradnie
Szpital - centrala - 91 392 13 56
Praxis - SZOZ - 91 392 07 87
Praxis - Centrum optyczne - 91 39 27 272
POZ Przychodnia przyszpitalna - 91 392 18 00; 
 91 392 18 06
Medyk - 789 714 661
PRAXIS 2 - M. Drobińska - 91 392 59 43
NZOZ „Sanus” - 91 392 69 60
NZOZ „Pro-med” - 91 392 67 40
NZOZ „Leks” - 91 392 25 25
NZOZ „Baby-med”  - 91 885 44 25
Mardent - gabinety lekarskie - 91 392 26 33

Numery  
alarmowe

PRZEWÓZ OSÓB - ROMAN BIŃCZYK 
Nowogard-Dobra Now.-Łobez   7.40 Łobez-Dobra Now.-Nowogard 11.35

^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

Kierunek
Direction

Odjazdy
Departures

PR-R
6:27 2

1)
PR-R
6:41 2

2)
PR-R
6:43 2

3)
PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R
8:53 2

6)
PR-R
9:19 2

4)
PR-R
9:28 2

2)
PR-R
9:43 2

7)
PR-R

11:00 2
8)

PR-R
11:07 2

9)
PR-R

12:00 2
6)

PR-R
12:10 2

10)
PR-R

12:11 2
7)

PR-R
12:46 2

11)
PR-R

12:47 2
12)

PR-R
13:51 2

13)
PR-R

13:59 2
2)

PR-R
14:00 2

7)
PR-R

15:35 2
13)

PR-R
15:37 2

2)
PR-R

15:51 2
7)

PR-R
16:57 2

2)
PR-R

17:13 2
14)

PR-R
17:31 2

15)
PR-R

18:15 2
16)

PR-R
18:20 2

13)
PR-R

20:19 2
17)

PR-R
20:25 2

7)
PR-R

21:55 2
13)

PR-R
22:02 2

16)
PR-R

23:47 2
18)

Gryfice

PR-R
6:27 2

1)
PR-R
6:41 2

2)
PR-R
6:43 2

3)
PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R
8:53 2

6)
PR-R
9:19 2

4)
PR-R
9:28 2

2)
PR-R
9:43 2

7)
PR-R

11:00 2
8)

PR-R
11:07 2

9)
PR-R

12:00 2
6)

PR-R
12:10 2

10)
PR-R

12:11 2
7)

PR-R
13:51 2

13)
PR-R

13:59 2
2)

PR-R
14:00 2

7)
PR-R

15:35 2
13)

PR-R
15:37 2

2)
PR-R

15:51 2
7)

PR-R
16:57 2

2)
PR-R

17:13 2
14)

PR-R
17:31 2

15)
PR-R

18:15 2
16)

PR-R
18:20 2

13)
PR-R

20:19 2
17)

PR-R
20:25 2

7)
PR-R

21:55 2
13)

PR-R
22:02 2

16)
PR-R

23:47 2
18)

Kołobrzeg

PR-R
7:37 2

4)
PR-R
7:49 2

5)
PR-R

13:51 2
13)

PR-R
13:59 2

2)
PR-R

14:00 2
7)

PR-R
18:15 2

16)
PR-R

18:20 2
13)

Koszalin

PR-R
10:20 2

4)
PR-R

10:23 2
7)

PR-R
10:27 2

2)
PR-R

10:30 2
6)

PR-R
17:12 1

13)
PR-R

17:29 1
7)

PR-R
17:30 1

2)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Port Lotniczy 
Szczecin 
Goleniów

PR-R
4:16 1

21)
PR-R
4:22 1

3)
PR-R
4:32 1

22)
PR-R
5:24 2

23)
PR-R
5:38 2

24)
PR-R
6:30 1

13)
PR-R
6:38 1

2)
PR-R
6:44 1

7)
PR-R
7:39 1

4)
PR-R
7:44 1

6)
PR-R
7:47 1

2)
PR-R
7:48 1

7)
PR-R
9:20 1

4)
PR-R
9:27 1

25)
PR-R
9:45 1

7)
PR-R

10:20 2
4)

PR-R
10:23 2

7)
PR-R

10:27 2
2)

PR-R
10:30 2

6)
PR-R

12:45 1 PR-R
13:57 1

8)
PR-R

14:06 1
9)

PR-R
14:27 2

26)
PR-R

14:40 2
12)

PR-R
14:52 2

27)
PR-R

15:36 1
17)

PR-R
16:02 1

7)
PR-R

17:12 1
13)

PR-R
17:29 1

7)
PR-R

17:30 1
2)

PR-R
18:19 1

13)
PR-R

18:49 2
2)

PR-R
18:50 2

7)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Szczecin Dąbie

PR-R
4:16 1

21)
PR-R
4:22 1

3)
PR-R
4:32 1

22)
PR-R
5:24 2

23)
PR-R
5:38 2

24)
PR-R
6:30 1

13)
PR-R
6:38 1

2)
PR-R
6:44 1

7)
PR-R
7:39 1

4)
PR-R
7:44 1

6)
PR-R
7:47 1

2)
PR-R
7:48 1

7)
PR-R
9:20 1

4)
PR-R
9:27 1

25)
PR-R
9:45 1

7)
PR-R

10:20 2
4)

PR-R
10:23 2

7)
PR-R

10:27 2
2)

PR-R
10:30 2

6)
PR-R

12:45 1 PR-R
13:57 1

8)
PR-R

14:06 1
9)

PR-R
14:27 2

26)
PR-R

14:40 2
12)

PR-R
14:52 2

27)
PR-R

15:36 1
17)

PR-R
16:02 1

7)
PR-R

17:12 1
13)

PR-R
17:29 1

7)
PR-R

17:30 1
2)

PR-R
18:19 1

13)
PR-R

18:49 2
2)

PR-R
18:50 2

7)
PR-R

20:50 2
19)

PR-R
20:56 2

15)
PR-R

21:16 2
20)

Szczecin Główny

Strona 1 z 2

^ Nowogard 8 III – 13 VI 2026
Dodatkowe informacje o pociągach znajdują się na szczegółowym rozkładzie jazdy „Odjazdy”.

Aktualizacja wg stanu na 13 III 2026

objaśnienia skrótów / abbreviations
1) kursuje 9 III-14 IV 1-5 / 6 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
2) kursuje 15 IV.
3) kursuje 16 IV-6 V 1-5 / 1 V.
4) kursuje 8-18 III; 14 IV; 7 V-13 VI.
5) kursuje 19 III-6 V / 14 IV.
6) kursuje 19 III-13 IV.
7) kursuje 16 IV-6 V.
8) kursuje 4 VI; 6-7 VI.
9) kursuje 1-3 V.

10) kursuje 8-18 III; 14-15 IV; 7 V-13 
VI.

11) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV; 3 VI.
12) kursuje 30 IV; 3 V.

objaśnienia skrótów / abbreviations
13) kursuje 8 III-14 IV; 7 V-13 VI.
14) kursuje 8 III-14 IV 1-57; 7 V-12 

VI 1-57.
15) kursuje 16 IV-6 V 1-57.
16) kursuje 15 IV-6 V.
17) kursuje 8 III-15 IV; 7 V-13 VI.
18) kursuje 5 + 30 IV, 3 VI.
19) kursuje 8-18 III 1-57; 14-15 IV; 

7 V-12 VI 1-57.
20) kursuje 19 III-13 IV 1-57.
21) kursuje 9 III-3 IV 1-5; 7 IV; 7 

V-12 VI 1-5 / 4 VI.
22) kursuje 8-10 IV; 13-15 IV.

objaśnienia skrótów / abbreviations
23) kursuje 9-18 III 1-6; 14 IV-13 VI 
1-6 / 1 V, 4 VI.

24) kursuje 19 III-13 IV 1-6 / 6 IV.
25) kursuje 19 III-15 IV / 14 IV.
26) kursuje 3 VI.
27) kursuje 1-3 IV; 6-7 IV.
/ oprócz / except / окрім
+ oraz / and also / і
1w poniedziałki / Mondays / по 

понеділках
5w piątki / Fridays / по п'ятницях
6w soboty / Saturdays / по суботах
7w niedziele / Sundays / по 

неділях

objaśnienia skrótów / abbreviations
PR: POLREGIO S.A. - R: REGIO

PR - 22 474 00 44 (6:00-22:00) (koszt według taryfy 
operatora) / 22 474 00 44 (6:00-22:00) (connection cost 
according to operator rates)

www.polregio.pl
www.portalpasazera.pl
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Witamy 

wśród 

nas...
Rubryka powstaje przy 

współpracy z persone-

lem Oddziału Gineko-

logiczno-Położniczego 

SPSR w Nowogardzie

INFORMACJA

Tymon Zaich 
z Gostomina, urodz. 13.03.2026, 

syn Moniki i Daniela

Miłosz Popow 
z Błotnego Młyna, urodz. 

22.03.2026, syn Róży i Aleksandra

Franciszek Łobodziński 
z Dobrej, urodz. 19.03.2026, syn 

Pauliny i Tadeusza

Julia Staciwa-Skarbowska 
z Reska, urodz. 14.03.2026, córka 

Pauliny i Krystiana

AMP

Najlepsi w Gryfus CUP 2026
W niedzielę, 22 marca, rocznik 2013 AMP Nowogard wziął udział w turnieju Gryfus Cup 
2026. Drużyna została rewelacją rozgrywek i zakończyła swój udział na 1. miejscu!

Był to doroczny turniej orga-
nizowany przez działaczy i tre-
nerów Gryfa Kamień Pomorski. 
Wszystkie mecze odbyły się więc 
na stadionie przy ul. Wolińskiej 
w niedzielę 22 marca br. W za-
wodach udział wzięły drużyny: 
AMP Nowogard, MUKS BSS 
Stargard 2013/14, MUKS BSS 
Stargard Dziewczyny, AP Klu-
czevia Stargard, Iskra Golcze-
wo, Zryw Kretomino,  AP Gryf 
Kamień Pomorski 2014 oraz AP 
Gryf Kamień Pomorski 2013.

Drużyna w takim zestawieniu 
ni miała sobie równych. W sze-
ściu rozegranych spotkaniach 
nasza ekipa zebrała w sumie 14 
punktów. Imponujący był też 
bilans bramkowy 20-6. Wszyst-
ko to przełożyło się na zajęcie 
pierwszego miejsca w turnieju. 
Gratulacje!

Kadra AMP Nowogard: 
Osiecki Julek, Giziński Franek, 
Nadolski Olek, Klimczak Kuba, 
Brylak Adam, Włodarczyk Kaj-
tek, Gargulińska Marysia, Sońt-

ka Gaja, Górnicki Szymon, Pia-
secki Olek,

Smoliga Borys oraz Kurzyński 
Błażej. Trenerem zespołu jest 
Nikodem Woźniak.

- Dziękujemy rodzicom za 
wsparcie. Każdy taki sukces to 
również promocja Nowogardu i 
naszej gminy w regionie – z dumą 
reprezentujemy nasze miasto i 
pokazujemy siłę naszej akademii 
– komentuje wyczyn swojej dru-
żyny trener zespołu.

red.,  Foto. AMP Drużyna z trenerem Nikodemem Woźniakiem

INFORMACJA
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